Röhm Abschussbecher Schreckschusspi stole Röhm RG 96 - 9mm

Artikelnr.: 205393
7,75 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten





Hersteller: Röhm

Modell: Abschussbecher Schreckschusspi stole Röhm RG 96 - 9mm

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Abschussbecher 15mm für Schreckschusspistole Röhm RG 96 Kal. 9 mm

Dieser Abschussbecher macht es möglich, mit der Schreckschusspistole Röhm RG96 Signalmunition bzw. pyrotechnische Effekte zu verschießen. Er wurde speziell für die Schreckschusspistole entwickelt und trägt das PTB Prüfzeichen. Mit montiertem Zusatzlauf ist die Waffe damit in der Lage zu Silvester ein Feuerwerk an den Nachthimmel zu zaubern.

* Der Abschussbecher ist für alle Röhm RG96 Modelle mit der PTB Nr. 699 geeignet.

Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de